

# 偷倒的垃圾占掉半条街

200多米长的路段几成单行道



垃圾挡道，原来可以双行的路面成了这般模样。 邹俊美 摄

本报聊城7月13日讯(记者 凌文秀)“垃圾都是半夜倒在这里的。来往的都是大车，这段路都成单行道了。”在鲁西粮油批发市场做生意的房女士说。海源路从湖南路往北200多米的路段西侧堆满了建筑垃圾，有的地方垃圾占了半条路。

13日，记者在湖南路与海源路交叉口看到，北段的海源路西侧堆放着很多建筑垃圾，有些地方垃圾占据了半条路面，原本十米多宽的路面只剩五六米能

通行。记者沿路骑行，发现被占用的路段200多米长。居民陈女士介绍，这条路上经过的多是大货车，“现在垃圾占了半条路，有大货车经过的时候，双行道就变成单行道了。”

附近居民魏先生说，“这条路上没有路灯，晚上过往的车辆和人很危险！”居民们急盼这些垃圾挪走。

房女士指着家门前的垃圾堆很发愁，“这堆垃圾是上星期五半夜下雨的时候倒在这里

的。”房女士在湖西办事处铁西社区的鲁西粮油批发市场做生意，就住在路边。房女士说，当天晚上她半夜被噪声吵醒，一共听到两次。“第二天才知道是有人在门前路面上倒垃圾。听到两次，应该是两趟。”

陈女士说，她记不清从什么时候开始有人在这段路上偷倒建筑垃圾，但从两个多月前开始，这一段路就已经因为垃圾占道变得不通畅。

## 自来水管竟接出“茶水”来

供水部门：可能是管道老化所致，将做进一步检查

本报聊城7月13日讯(记者 王文彬) 13日上午，家住后菜市街的卢先生向本报反映，刚从水管里接出来的水有古铜色的沉淀物，水发黄，他很担心。自来水公司表示，将做进一步检查，确保市民用水安全。

13日上午11时，记者来到后菜市街，卢先生正在查看自来水管。据了解，后菜市街附近有表壳厂宿舍、经委宿舍、柳园小区北区等多个居民区。卢先生居住在表壳厂宿舍西侧。

“两个月了，水一直这样，喝

担心不干净，不喝又没其他水源。”卢先生着急地说，他前几天接了一壶水，从水管里流出来就是黄色，还看见壶底有古铜色的沙粒状沉淀物。旁边开餐馆的王女士开玩笑说，“这水和茶是一个颜色，都能给客人直接上免费茶水了。”

一位80多岁的老太太说，他们这栋楼的水都是这样，喝起来有一股锈味，“孩子怕我喝这水闹肚子，经常给我买矿泉水。”

据了解，聊城市区的自来水引自东阿下码头村，卢先生

小区的水也来自那里。聊城市水务集团办公室负责人表示，该小区的自来水他们已经取样检测过了，检验结果显示所有指标均符合相关规定。聊城市城市水务集团供水部冯部长表示，小区居民可以打开水管先放三五分钟的水，水质就会好些。“该小区水质发黄说明水中含铁过多，造成水黄的原因可能是居民楼管道老化，管道中的锈石被水冲下来了。”他们将做进一步检查，确保小区市民用水安全。

## 新买电饭煲 俩月坏开关

商家找借口拒绝免费维修

本报聊城7月13日讯(记者 肖会) 市民刘先生购买电饭煲才俩月，控制开关就颜色泛黄、扭曲变形，商家却以保修期已过为由，拒绝免费维修。

家住聊城市振兴西路一小区的刘先生称，“五一”期间，在香港批发市场某家电门市部，以189元价格购买一台电饭煲，用了还不到两个月，电饭煲的开关就颜色泛黄、扭曲变形，接通电源时还有漏电现象。

刘先生来到该门市部询问。商家称，该电饭煲开关的塑料材质因高温发生变形，必须

进行更换，因保修期已过，不能进行免费维修。明明刚买两个月，怎么会过半年的保修期？商家说，这批家电产品是今年1月进的货，“五一”时，这批产品已经是库存近4个月了，加上刘先生使用了近两个月时间，半年的保修期早就过了，所以拒绝为刘先生免费维修。

对此，工商部门工作人员表示，保修期是从消费者购买日算起，而不是从商家进货之日算起。因此，该商家应无偿为刘先生维修，如商家拒绝，可向当地消协投诉。

## 楼上滴水滴 楼下烧插座

所幸发现及时未酿成大祸

本报聊城7月13日讯(记者 杨淑君) 一户人家装修厨房后，水管漏水，楼下居民的插座因短路而烧焦，幸好发现及时，未酿成大祸。

13日上午，聊城市劳动培训中心院内居民张先生反映，当天早上，他用电热壶在厨房烧水，忽然闻到一股烧焦的橡胶味，一开始没太在意，后来感觉味道越来越大，赶紧跑到厨房一看，原来是插座被烧焦了，遂把插头拔下来。

张先生再次回到厨房，发现从楼上通下来的供水管道上有水滴下来，正好流进了插排里。“肯定是楼上渗下来的水。”张先生说，幸好发现及时，要不然厨房起火就麻烦了。

楼下的张先生找来后，楼上居民石女士赶紧找人到家里检查，发现漏水可能是因装修厨房时没做好二次防水防护导致的。“我已经向张先生道歉，这两天会赶紧找人来修。”石女士表示。

## 老者捡垃圾 堆在楼门口

同楼居民为此苦恼一年多

本报聊城7月13日讯(记者 杨淑君) 13日上午，新时代小区有居民向记者诉说垃圾堵在自家楼门口的苦恼。

记者在新时代小区看到，位于小区大门西面一栋楼的四单元楼梯口两边，东边是几个烧焦的沙发，一个打烧饼的架子，有两个沙发堆在楼梯口对面路面上。靠近楼梯口处，还有几个油桶、油漆桶及一堆啤酒瓶子。楼梯口西边，两张旧芦苇席和一个门板盖住了下面的旧鞋、矿泉水瓶等杂物。

据这栋楼的居民陈先生介绍，这些垃圾堆了一年多了。东西是住在这栋楼的一位老人捡的，也有别人搬家时送给他的。老人不去卖，也不拉走，就堵在楼梯口。

一楼东户的居民王女士说，因为这些垃圾，夏天她家不敢开窗子。“有气味不说，这些旧东西还很容易滋生蚊虫。”另一居民则表示，楼道两边都堵着，路上也有，车位都被占了。每次下雨，这里都积水，进出很不方便。